

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 05.02

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

敬拜和禱告

歷代志上 9 章

《歷代志上》第九章的詳細摘要：

本章主要介紹了以色列人回歸耶路撒冷的歷史。

首先，本章介紹了以色列人的族長和首領，包括流便、迦得和瑪拿西等支派的首領。他們和其他以色列人在流亡和回歸的歷史中起了重要的作用。

接著，本章介紹了耶路撒冷的居民和服事上帝的祭司和利未人。他們的責任包括看守聖殿和獻上祭品。這些人的家族和後代在歷史上起了重要的作用。

在本章的結尾，提到一些利未人的家族和後代被派往在聖殿中服侍，其中包括一些歌唱家和門衛。他們堅持敬拜上帝，併為保護聖殿而努力工作。

第一章列出了從亞當、挪亞、亞伯拉罕到以色列的家譜，顯明全世界都在神的救贖計畫之中，但神的救贖是借著對單個家庭的揀選預備和延續。第二至八章列出了以色列十二個

兒子的家譜，單個的家庭變成了一個民族，神的選民照著祂的應許多起來，「如同天上的星，海邊的沙」，神借著這一批滿了殘缺和軟弱的選民，賜福給「地上的萬族」。而本章的家譜則鼓勵回歸的百姓：這些在波斯帝國統治下的卑微小民，仍然是神所揀選的百姓。雖然經過了浩劫，但神仍然有條不紊地恢復他們、安排他們事奉，好像過去的失敗從來沒有發生過一樣。

波斯帝國會過去，但神的國度和聖殿的旨意卻永遠不會過去；神在救贖計畫中為自己的百姓所預定的，乃是一個榮耀的未來，因為「這世界和其上的情欲都要過去，惟獨遵行神旨意的，是永遠常存」（約壹 2:17）

第九章，所述的是當代的領袖。猶大人因犯罪就被擄到巴比倫。」每一件事都有不同角度的解釋，為何會被擄呢？有人認為是打敗仗，所以就要加強國防，要招兵買馬，武器要更加精良，有人認為要與鄰國聯盟，從外交政策解決這個問題，把兒女嫁娶到別國。然而，從歷代志的角度，就只有一個原因，就是犯罪，犯罪就是拜偶像。當我們發現原來是做了不合神心意的事，這就是歷代志的精神，我們處理好罪的問題，事情就會順利，是我們自己的罪，不是別人的罪。

這章主要處理利未人的範圍，分為三大類：歌唱的、守門的、其他支援的，其中最重要的是歌唱的，他們專心歌唱，不做其他的事，並且住在一起，這是整個聖殿事奉的核心，

我們來到教會，是為了敬拜、為了禱告，其他的都可以做，但要以敬拜和禱告為主。當我們帶著渴慕的心來到殿中，放下其他事務，專注在敬拜神上，常常浸泡在神的同在裡，其實是很大的祝福。

在教會中，敬拜和禱告是基督徒生活中至關重要的元素。透過這些行為，我們與神建立了深厚的連結，表達我們的感恩、讚美和需要。在這聖地中，我們可以放下心中的煩躁和紛亂，專注於與神的交流和體驗祂的愛。

敬拜是我們向神表達尊敬和愛戴的方式。透過詩歌、讚美、音樂和讀經，我們的心靈被提升，與神的同在更加親密。在敬拜的過程中，我們可以將一切憂慮和焦慮交託給神，感受祂的平安和安慰。

禱告是我們與神對話的途徑。無論是感恩、祈求、懺悔還是祝福，禱告都是我們與神之間真摯的交流。在教會中，我們可以彼此代求，為彼此的需要和挑戰向神傾訴。在禱告的過程中，我們可以感受到神的回應和引導，並經歷祂奇妙的作為。

我們一同禱告：

親愛的天父，

讓我們將一切憂慮和煩惱都交託給神，讓祂的平安充滿我們的心靈。願神賜給我們力量和智慧，讓我們在每一天的生活中都能活出基督的榜樣，彼此相愛，彰顯祂的榮耀。主啊，願你的旨意成就在我們中間，我們奉主耶穌的名禱告，阿們。

歷代志上 9 章

9:1 以色列人都按家譜計算、寫在以色列諸王記上。猶大人因犯罪就被擄到巴比倫。

9:2 先從巴比倫回來、住在自己地業城邑中的、有以色列人、祭司、利未人、尼提寧的首領。

9:3 住在耶路撒冷的有猶大人、便雅憫人、以法蓮人、瑪拿西人。

9:4 猶大兒子法勒斯的子孫中、有烏太、烏太是亞米忽的兒子、亞米忽是暗利的兒子、暗利是音利的兒子、音利是巴尼的兒子。

9:5 示羅的子孫中、有長子亞帥雅、和他的眾子。

9:6 謝拉的子孫中、有耶烏利和他的弟兄、共六百九十人。

9:7 便雅憫人中、有哈西努的曾孫何達威雅的孫子米書蘭的兒子撒路。

9:8 又有耶羅罕的兒子伊比尼雅、米基立的孫子烏西的兒子以拉、伊比尼雅的曾孫流珥的孫子示法提雅的兒子米書蘭、

9:9 和他們的族弟兄。按著家譜計算、共有九百五十六名、這些人都他們的族長。

9:10 祭司中有耶大雅、耶何雅立、雅斤。

9:11 還有管理神殿希勒家的兒子亞薩利雅。希勒家是米書蘭的兒子、米書蘭是撒督的兒子、撒督是米拉約的兒子、米拉約是亞希突的兒子。

9:12 有瑪基雅的曾孫巴施戶珥的孫子耶羅罕的兒子亞大雅、又有亞第業的兒子瑪賽。亞第業是雅希細拉的兒子、雅希細拉是米書蘭的兒子、米書蘭是米實利密的兒子、米實利密是音麥的兒子。

9:13 他們和眾弟兄都是族長、共有一千七百六十人、是善於作神殿使用之工的。

9:14 利未人米拉利的子孫中、有哈沙比雅的曾孫押利甘的孫子哈述的兒子示瑪雅。

9:15 有拔巴甲、黑勒施、迦拉、並亞薩的曾孫、細基利的孫子、米迦的兒子瑪探雅。

9:16 又有耶杜頓的曾孫迦拉的孫子示瑪雅的兒子俄巴底·還有以利加拿的孫子亞撒的兒子比利家·他們都住在尼陀法人的村莊。

9:17 守門的是沙龍、亞谷、達們、亞希慢、和他們的弟兄·沙龍為長。

9:18 從前這些人看守朝東的王門、如今是利未營中守門的。

9:19 可拉的曾孫以比雅撒的孫子可利的兒子沙龍、和他的族弟兄可拉人、都管理使用之工、並守會幕的門·他們的祖宗曾管理耶和華的營盤、又把守營門。

9:20 從前以利亞撒的兒子非尼哈管理他們、耶和華也與他同在。

9:21 米施利米雅的兒子撒迦利雅是看守會幕之門的。

9:22 被選守門的人、共有二百一十二名、他們在自己的村莊按著家譜計算、是大衛和先見撒母耳所派當這緊要職任的。

9:23 他們和他們的子孫、按著班次看守耶和華殿的門、就是會幕的門。

9:24 在東、西、南、北、四方都有守門的。

9:25 他們的族弟兄住在村莊、每七日來與他們換班。

9:26 這四個門領都是利未人、各有緊要的職任、看守神殿的倉庫。

9:27 他們住在神殿的四圍、是因委託他們守殿、要每日早晨開門。

9:28 利未人中、有管理使用器皿的、按著數目拿出拿入。

9:29 又有人管理器具、和聖所的器皿、並細麵、酒、油、乳香、香料。

9:30 祭司中有人用香料作膏油。

9:31 利未人瑪他提雅是可拉族沙龍的長子、他緊要的職任是管理盤中烤的物。

9:32 他們族弟兄哥轄子孫中、有管理陳設餅的、每安息日預備擺列。

9:33 歌唱的有利未人的族長、住在屬殿的房屋、晝夜供職、不作別樣的工。

9:34 以上都是利未人著名的族長、住在耶路撒冷。

9:35 在基遍住的、有基遍的父親耶利、他的妻名叫瑪迦。

9:36 他長子是亞伯頓、他又生蘇珥、基士、巴力、尼珥、拿答、

9:37 基多、亞希約、撒迦利雅、米基羅。

9:38 米基羅生示米暗。這些人和他們的弟兄在耶路撒冷對面居住。

9:39 尼珥生基士、基士生掃羅、掃羅生約拿單、麥基舒亞、亞比拿達、伊施巴力。

9:40 約拿單的兒子是米力巴力〔米力巴力即米非波設〕米力巴力生米迦。

9:41 米迦的兒子是毗敦、米勒、他利亞、亞哈斯。

9:42 亞哈斯生雅拉、雅拉生亞拉篋、亞斯瑪威、心利、心利生摩撒、

9:43 摩撒生比尼亞、比尼亞生利法雅、利法雅的兒子是以利亞薩、以利亞薩的兒子是亞悉。

9:44 亞悉有六個兒子、他們的名字是亞斯利干、波基路、以實瑪利、示亞利雅、俄巴底雅、哈難、這都是亞悉的兒子。

《歷代志上》第九章的詳細摘要：

本章主要介紹了以色列人回歸耶路撒冷的歷史。

首先，本章介紹了以色列人的族長和首領，包括流便、迦得和瑪拿西等支派的首領。他們和其他以色列人在流亡和回歸的歷史中起了重要的作用。

接著，本章介紹了耶路撒冷的居民和服事上帝的祭司和利未人。他們的責任包括看守聖殿和獻上祭品。這些人的家族和後代在歷史上起了重要的作用。

在本章的結尾，提到一些利未人的家族和後代被派往在聖殿中服侍，其中包括一些歌唱家和門衛。他們堅持敬拜上帝，併為保護聖殿而努力工作。

這就是《歷代志上》第九章的詳細摘要。

《聖經歷代志上第9章》繼續是家譜的一部分，這一章記載了以色列人民回到耶路撒冷的歷史，以及利未支派和便雅憫支派的家族和族群。儘管這一章仍然包含著大量的家譜記載，但從神學的角度來看，仍然可以找到一些重要的思想和意義。

以下是從神學角度來看《聖經歷代志上第9章》的一些思想和意義：

神的應許和忠實：這一章記載了以色列人民的回歸，他們回到耶路撒冷，並重新建立聖殿的事奉。這提醒我們神對於祂的子民的應許和祂的忠實。儘管以色列曾經犯罪背離神，但神仍然守著祂的應許，讓他們回到祂所應許的地方。

敬拜和聖殿事奉：在這一章中，強調了利未支派在聖殿事奉中的角色，他們負責各種職務，維護聖殿的秩序和敬拜的儀式。這提醒我們敬拜的重要性，以及神所設立的敬拜方式。

神的眷顧和保護：這一章中記載了一些家族和族群的詳細記錄，這些記錄顯示了神對於每個家族的眷顧和保護。神看顧祂的子民，並在他們的生活中持續工作。

罪的後果和悔改：雖然這一章主要是記載回到耶路撒冷的歷史，但從家譜中也可以看到一些家族背離神的後果。這提醒我們罪行的後果和悔改的重要性。神應許要赦免悔改的心，並重新接納祂的子民。

總的來說，《聖經歷代志上第9章》雖然是家譜的記錄，但仍然包含了一些重要的神學思想和意義。這一章提醒我們神的應許和忠實，敬拜和聖殿事奉的價值，以及神的眷顧和保護。它也教導我們罪的後果和悔改的重要性。通過閱讀這樣的家譜記錄，我們可以更深入地了解神在以色列人民歷史中的作為和祂與人類的關係，同時也可以看到神對祂子民的慈愛和恩典。